

## 第一次烧“红烧肉”

本报小记者 周雨彤

妈妈烧的红烧肉色香味俱全。每次妈妈烧红烧肉时,我都要在旁边观摩一番。今天,我憋足了劲说:“妈妈,今天的红烧肉让我来烧呗。”妈妈点点头,笑眯眯地说:“好呀,让我也尝尝闺女的手艺。”

我学着妈妈的样子,先取出一块五花肉,把它放在冷水锅里,放些料酒、葱、姜,拧开燃气灶,加热,烧开,把五花肉焯一下。然后,取出五花肉,用冷水洗干净,再切成一指宽的肉片。接着,炒糖色。我往锅里放几勺糖,开中火,锅铲不停地翻炒。渐渐地,白糖变成了红色。妈妈说:“不能再炒了,再炒糖色会苦的。”我赶紧往锅里倒些水,再把切好的五花肉倒进锅里。最后,放上配料:葱、姜、五香、八角、花椒、生抽、老抽、盐,再添些水,把五花肉淹没为宜。大火烧开后,转小火慢炖一个半小时。在炖的过程中,我不时地掀开锅盖,看看红

烧肉怎么样了。妈妈说:“别着急,炖足时间再看。”等待是漫长的,时间一分一秒地走着。终于时间到了,我迫不及待地掀开锅盖,肉香味扑鼻而来。“哇,真香!”等到热气散去,我看到红烧肉金灿灿的,晶莹透亮。妈妈说:“开大火,收汁。”我拧大火头,渐渐地,锅里的汁越来越少。“差不多了,关火,装盘。”妈妈指点着。我装好盘,一盘色香味俱全的红烧肉就做好了。

我把红烧肉端到桌上让妈妈品尝。妈妈笑盈盈地看着这晶莹剔透、红润可爱的红烧肉,夹起一块放进嘴里:“哇!软嫩可口,香味扑鼻,真不赖!”妈妈赞不绝口。我看着自己的杰作,得意地笑了:“妈妈,以后红烧肉就让我来烧给您吃吧。我要让您做世界上最幸福的妈妈!”妈妈开心地笑了。

阜宁县郭墅中心小学三(5)班  
指导老师:嵇建祥

## 我的同学

本报小记者 陈紫林

我们班有一位男同学,身高近170厘米,目测体重超50公斤,力大无穷,但他从来不欺负弱小者,是个心地善良的同学。

他长得特别有福相,圆溜溜的脸颊肉嘟嘟的,人送外号“小胖子”,一出汗皮肤白里透红,脸蛋像熟透了的红苹果,让人忍不住想要咬上一口;他的眼睛又大又圆,小小的嘴巴薄而红润。手腕又粗又壮,他可是我们班级力气最大的男生。

他吃饭很快,每天都能最先吃得干干净净,有一次他盛饭菜晚了,大家以为这次他不能第一个吃完了。谁知,他左手端盘,右手拿勺,一连刨了好几口米饭塞进嘴

里,也没细嚼,就这样吞了下肚。接着,他又狼吞虎咽地消灭了几道菜,吃得一点儿也不剩,盘子都亮得发光。然后,他举起手说:“朱老师,我饭吃完了。”同学们都目瞪口呆,因为,这次他又是第一个吃完饭的。为什么他总是要第一个把饭吃完呢?原来他是要为同学们服务,一吃完饭,他就站在食堂门口维持送餐盘秩序,让食堂看起来更整洁。

大家猜到他是谁了吗?没错,他就是我们班可爱的王天朗,一个乐于助人的男孩。

阜宁县实验小学石字路校区三(2)班  
指导老师:朱慧琳

## 可爱的小狗

本报小记者 唐熙媛

我最喜欢的动物是奶奶养的黄色的小狗。

这只小狗的毛黄中还带点黑,一双炯炯有神的眼睛,对每一个人都充满了好奇。一只黑色的鼻子,这儿闻闻,那儿闻闻。我给它取名叫“豆豆”。

豆豆可懂礼貌了。有一次,我的好朋友来我家玩,豆豆看见了就“汪汪汪”地叫了起来,好像在说:“你好,见到你很高兴!”我们玩累了,它就跑到我们面前,嘴里叼着一条毛巾,好像在说:“小主人,累了吧,擦擦汗吧!”我仿佛听懂了它的话,喝了口水,擦起汗

来。当朋友走时,它摇摇尾巴,好像在跟他说再见。

豆豆可任性了。有一次,我带豆豆出去散步,当我走到草坪时,被草坪的绿吸引住了,竟然把豆豆忘记了。当我反应过来时,豆豆已经不见了,于是我用口哨呼唤豆豆,豆豆听到了我的口哨声,便向我跑来。它的嘴里还叼着一块小砖头,我让它吐出来,它就是不肯,只好任由它叼回家了。

豆豆是我的好伙伴,给我的童年增加了几分乐趣。

阜宁县实验小学石字路校区三(2)班  
指导老师:朱慧琳

## 大树和啄木鸟

本报小记者 顾子豪

从前,森林里住着各种各样的树木和许多小动物。

一天,一只啄木鸟飞累了,就落在了一棵大树上休息。就在啄木鸟刚落下去的时候,大树突然说:“你怎么落在我的身上啊?”啄木鸟一吓了一跳就说:“大树先生,我飞累了,可以在你的身上休息一会儿吗?”大树先生说:“可以啊,但是能不能请你帮我一个忙啊!”啄木鸟问:“什么忙,你说吧!”大树说:“我的后背痒死了,你可以帮我挠一下嘛!”啄木鸟心想这个简单,于是就飞到大树的身后,帮大树挠了挠,挠完以后大树先生舒服地说:“谢谢你,啄木鸟。”啄木鸟说:“没关系,这点小事对于我们鸟来说没什么的。”

正当它们聊得正欢的时候,小松鼠和小兔子也跑了过来。松鼠和兔子问:“你们聊什么呢?这么开心。”啄木鸟回答说:“我和大树先生聊帮它挠痒的事呢。”小兔子说:“挠痒啊,简单,以后要是有时间我们也来帮大树先生一起挠痒。”

过了会儿,动物们对大树说:“大树先生,我们有时间会来看你的。”自那以后,动物们隔三岔五就会一起来看大树先生,它们还会把各自的好朋友带到大树先生这儿帮它捉虫子。忙好以后,它们还会一起在大树下纳凉聊天呢。

阜宁县郭墅中心小学三(1)班  
指导老师:管萍

## 我最喜爱的独角兽

本报小记者 孙晟华

我家里有许多玩具,其中独角兽是我最喜爱的。

三年前暑假,爸爸妈妈带我出去玩,在逛商场的时候,偶然发现了一只可爱的独角兽,它全身软软的,浅蓝色的身体,一双漂亮的大眼睛,配上金色的独角漂亮极了,我第一眼就喜欢上了它,并且店里只有最后一个了,在我的恳求下,爸爸同意让我把它带回了家,每天晚上我都要抱着它睡觉。

我喜欢拿着我的独角兽和姐姐们打闹、哄她们开心:一会儿抱着我的独角兽和她们的独角兽打架;一会儿骑着我的独角兽和她们赛跑;一会儿把独角兽抛向天空,

看独角兽“飞”向高处……在独角兽陪伴的日子里,我无聊的时候就会和它聊天、玩耍;我看书的时候它就陪着我静静地待着;晚上睡觉我会抱着它睡,有时候会把它单独放在一边,给它盖上小被子,我们听着故事一起入眠,它陪我度过了很多快乐的时光。

我特别喜欢这个独角兽,除了它漂亮、柔软抱着舒服外,最重要的是它在我孤独的时候陪伴着我。

我很喜欢这只可爱又难得的独角兽,你们又喜欢自己什么样的“玩伴”呢?

阜宁县实验小学石字路校区三(2)班  
指导老师:朱慧琳

## 放风筝

本报小记者 曹乙轩

春天来啦,温暖多风的季节,正是放风筝的好时光。天空中五颜六色的风筝展翅飞翔。在风的吹拂下,它们仿佛一只只五彩缤纷的蝴蝶,把天空点缀得越加美丽!

星期天,爸爸妈妈带着我来到阜宁七彩农业园,那里有一大片空地,正好可以放风筝!等我们到那的时候,放风筝的人已经很多了,这里简直成了欢乐的海洋!风筝的形状各式各样,有活泼的燕子、美丽的蝴蝶、凶猛的老鹰……真是数不胜数,它们在空中自由飞翔,看得我眼花缭乱。

爸爸把风筝安装好交给了我,开始,我觉得放风筝很简单。我迎着风把风筝往上一送,接着使劲奔跑起来,风筝便随风飘舞,飞了起来。我高兴得又蹦又跳。正当我高

兴的那一刻,风筝却像受伤的鸟儿,在空中挣扎,最后一头猛栽在地。我那开心的劲儿顿时烟消云散了。这时,爸爸鼓励我说:“别急,别急,慢慢来,第一次,能飞起来已经很好了。我再跟你说几个要领和技巧。拿线的手感觉有劲时就放线,感觉没劲时就收线。反复练几次就能有感觉了。”我又信心十足地放了起来。我时而轻松地放线,时而快速地收线。不一会,我就掌握了技巧。我的风筝升高了,好像战斗机在天上飞一样,威风极了!

这时,放风筝的人越来越多,天上的风筝也越来越多,它们把天空装扮得绚丽多彩!我也想跟着风筝一起自由地展翅飞翔。

阜宁县郭墅中心小学三(1)班  
指导老师:管萍